

Валерий Сущенко возглавил комиссию Российского студенческого спортивного союза

В Олимпийском комитете страны прошло первое заседание обновлённого исполнительного комитета Российского студенческого спортивного союза. В мероприятии участвовали члены исполкома РССС, представители спортивных и образовательных организаций.



Основным событием встречи стало представление новых принципов организации работы союза. Кроме уже существующих структур — совета по региональному развитию, студенческих спортивных лиг и экспертного совета — в системе РССС появятся дополнительные направления. Одно из них — развитие физкультуры и спорта в образовательных организациях. Комиссию по взаимодействию с учебными подразделениями по физической культуре и спорту возглавил директор Института физической культуры, спорта и туризма СПбПУ Валерий Сущенко.



За каждым советом будут закреплены тематические комиссии и кураторы, в роли которых выступят члены исполкома РССС и ведущие эксперты в области студенческого спорта.

Дата публикации: 2025.04.15

>> [Перейти к новости](#)

>> [Перейти ко всем новостям](#)